

# Воздушно-Десантные Войска



Подготовили:  
Тяпкина Дарья  
Мегей Павел  
Группа 2 «Б»

Воздушно-десантные войска (ВДВ) — род войск в виде Вооружённых Сил государства. Обычно входят в состав Сухопутных войск, реже — в состав Военно-воздушных сил, могут быть самостоятельным родом войск.



26 июля 1930 года во время сборов ВВС Московского военного округа на воронежском аэродроме был выполнен Миновым показательный прыжок с парашютом, вслед за ним свои первые прыжки выполнили ещё несколько лётчиков. Выслушав доклад о ходе сборов, командующий ВВС РККА Пётр Баранов предложил «продемонстрировать выброску группы вооружённых парашютистов для диверсионных действий на территории „противника“». 2 августа десант был выброшен в составе двух групп по 6 человек; одной руководил Минов, другой — его помощник Яков Мошковский



2 августа 1930 года на учениях ВВС Московского военного округа под Воронежем впервые было выброшено на парашютах десантное подразделение в количестве 12-ти человек для выполнения тактической задачи. Этот эксперимент позволил военным теоретикам увидеть перспективу преимущества парашютно-десантных частей, их огромные возможности, связанные с быстрым охватом противника по воздуху



**2 августа 1930 года стало днём рождения воздушно-десантных войск**

Определяющая роль в становлении теории боевого применения и развитии вооружения воздушно-десантных войск принадлежит советскому военачальнику Василию Филипповичу Маргелову, Командующему ВДВ с 1954 по 1979 г. С именем Маргелова связывается позиционирование соединений ВДВ как высокоманевренных, укрытых бронёй и обладающих достаточной огневой подразделений для участия в современных стратегических операциях на различных театрах военных действий.



В шутку солдаты называют  
ВДВ-Войсками Дяди Васи

В январе 2007 командующий воздушно-десантными войсками генерал-полковник Александр Колмаков сообщил, что в течение ближайших трёх лет ВДВ получит новые серийные образцы вооружения — боевую машину десанта БМД-4, 125-миллиметровую самоходную пушку 2С25 «Спрут», многоцелевой бронетранспортёр БТР-Дз «Ракушка», десантируемый автомобиль КамАЗ-43501, парашюты Д-10 и «Арбалет», а также новое стрелковое и специальное вооружение. В 2010 году Министерством обороны РФ принято решение о вооружении частей ВДВ бронемашинами Iveco LMV производства ОАО «Камаз». В первую очередь перевооружение пройдет 45-й отдельный полк

